Lage, Lage ??

17194 Hohen Wangelin, Grundstück zum Kauf

Objekt ID: 147988348





Tel. +49 381 2520280

Lage, Lage, Lage??

Objekt ID	147988348
Objekttyp	Grundstück
Adresse	17194 Hohen Wangelin
Grundstück ca.	700 m²
Grundflächenzahl	0.4
Geschossflächenzahl	0.8
Erschließung	vollerschlossen
Verfügbar ab	sofort
Preis	auf Anfrage



Tel. +49 381 2520280

Objektbeschreibung

- voll erschlossenes Grundstück
- erschlossenes B-Plan-Gebiet
- Baustart zeitnah möglich

Sonstiges

Kaufpreis zzgl. Erwerbsnebenkosten sowie Bau- und Baunebenkosten.

Bitte haben Sie dafür Verständnis, dass wir nur auf Anfragen mit vollständiger Angabe Ihrer Kontaktdaten eingehen können.

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf bleiben vorbehalten!

Energieausweis

Energieausweis

nicht vorhanden



Tel. +49 381 2520280

Lage

Platz zum Leben in Hohen Wangelin.

Die Gemeinde Hohen Wangelin liegt am Rande des Landkreises Mecklenburgische Seenplatte und bildet das Tor zur Mecklenburgischen Schweiz. Die aktive Gemeinde hat eine KiTa und eine Einkaufsmöglichkeit.

Die Städte Malchow, Krakow am See und Waren (Müritz) befinden sich in der Umgebung.

Die Hansestadt Rostock als größte Metropole in Mecklenburg-Vorpommern und die Ostsee sind über die A19 in ca. 45 Autominuten gut zu erreichen.



Tel. +49 381 2520280



Hohen Wangelin





Hohen Wangelin



Hohen Wangelin 7



Aktion Familien-Bonus



Hohen Wangelin

